

テゲバジャーロ宮崎U-18 セレクション参加承諾書

本承諾書は、テゲバジャーロ宮崎U-18のセレクションを受験いただくにあたり、セレクション参加の同意事項に関して、関係者の参加承諾を証明するための書類であり、必ずご提出いただく必要があります。

下記の注意事項を必ずお読みいただき、ご了承の上、ご記入ください。

【同意事項】

- 1. 参加者の健康面(怪我・病気等)に対する保護者責任
- ・当日、セレクション参加者の万が一の怪我への対応は、当クラブが加入する国内旅行傷害保険にて対応させていただきます。
- 2. 個人情報の取り扱いについて
- ・「テゲバジャーロ宮崎 U-18セレクション」にお申込みいただく上で、ご提供いただく個人情報は、下記の利用目的のみとして お取り扱いさせていただきます。
 - ・当セレクションにおける本人確認、評価対象者への電話連絡
 - ・その他、当セレクションに関する参考情報として
 - ※当セレクション以外の目的では使用しないことを徹底し、厳正なる管理のもと保管いたします。
 - ※第3者(当クラブ以外)に対し、一切情報開示はいたしません。

また、お子様の所属されるクラブ代表者様には当セレクションに関連する内容の確認等でご連絡させていただく場合もございます。

- ・参加承諾書に個人情報の取り扱いに関して同意いただく署名欄がございます。ご理解・ご協力、お願い申し上げます。
- 3. SNS・ビデオ・写真撮影について
- ・「テゲバジャーロ宮崎 U-18セレクション」におきまして、当セレクションに関わる一切の情報をSNSなどにて、投稿・公開しないことをお約束いただきます。ご署名にご協力いただけない場合、参加をご遠慮いただく場合もございますので、予めご了承ください。

当セレクションにおける、撮影等に関しまして、以下をお約束ください。

- ・受付時に関わる一切の撮影禁止
- ・ピッチに入ってから、ピッチを出るまでの間、一切の撮影禁止
- ・その他、当クラブスタッフよりご指摘させていただく場合
- ・参加承諾書に上記内容に関して同意いただく署名欄がございます。ご理解・ご協力、お願い申し上げます。
- 4. その他、当セレクションの運営方法について、当クラブへ一任いたします。



【注意事項】

- 1. 下記の表の各項目をご記入の上、セレクション当日会場の受付にご提出ください。 当日お忘れの場合、受験できませんのでご注意願います。
- 2. 現在チームに所属しているにもかかわらず故意に申告しなかった場合、参加資格を失う場合があります。
- 3. 本承諾書は、当社の責任において適切に廃棄いたします。

下記をご記り	$l \cap l$	カレク	ミノコニ	八半口に必	ずご持参く	くだせい
一品でしまり	くひノエ、	ビレン	ノコン	ノコロに必	・9 C1寸多つ	へんこじ しょ

名前(フリガナ)	()
現住所		
保護者署名(自署)		

現在チームに所属していない方で、以前所属していたチームがある場合は、「現所属チーム名」欄に 前所属チーム名のみ記入の上、ご提出ください。

記入日	年	月	日	
現所属チーム名				
現所属チーム代表者連絡先				

【お問合せ先】

テゲバジャーロ宮崎U-18セレクション事務局:academy@tegevajaro.com